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JEGYZŐKÖNYV 

amely készült a 

FERENCVÁROSI TORNA CLUB BARÁTI KÖR 

(székhelye: 1091 Budapest Üllői út 129.) 

2023. április 25. napján tartott megismételt 2023. évi közgyűléséről 

 

Helyszín:  1101 Budapest Vajda Péter u. 6. Népligeti Sporttelep Hotel 

konferenciaterem 

Jelen vannak:  60 fő a mellékelt jelenléti ív szerint. 

 

Bálint László elnök Úr üdvözli a tagságot és felkéri dr Hermány Csaba Urat a 

közgyűlés levezetésére. 

Dr Hermány Csaba a felkérést elfogadva üdvözli a közgyűlést és felkéri, hogy a 

tagság Vincze Józsefet jegyzőkönyvvezetőnek szavazza meg.   

Levezető elnök ezt követően felkéri a tagságot, hogy szavazzanak meg 2 fő 

szavazatszámlálót Kassai György és Kaszás Pál személyében és 1 fő jegyzőkönyv 

hitelesítőt Martos Győző úr személyében.  

1/2023 (IV. 25.) közgyűlési határozat: 

A közgyűlés egyhangú döntéssel elfogadta a közreműködő személyekre 

vonatkozó javaslatot. 

Levezető elnök: Hermány Csaba, 

Jegyzőkönyvvezető: Vincze József, 

Jegyzőkönyv hitelesítő: Martos Győző, 
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Szavazatszámlálók: Kaszás Pál és Kassai György 

Dr Hermány Csaba ismerteti a napirendi pontokat, melyek a következők: 

1) Az Elnökség beszámolója a 2022. évi tevékenységéről, a Baráti Kör 

működéséről 

2) A Baráti Kör 2022. évről készített éves beszámolójának, a Felügyelő Bizottság 

erre vonatkozó véleményének ismertetése, a javaslat megvitatása és 

elfogadása  

3) A Baráti Kör 2023. évi pénzügyi tervének megvitatása és elfogadása  

4) Egyebek 

01. Hermány Csaba felkéri Bálint László elnök urat az 1-es napirendi pont 

szerinti beszámoló megtartására 

Elnök úr megköszönte a tagság bizalmát az elnökség felé. Bírósági procedúra 

teljességgel lezajlott. Taglétszám nyilvántartását és folyamatos tájékoztatását 

az elnökség kiemelten kezeli. Létszámunk 384 fő, ebből 277-en fizették be 

2023-ban a tagdíjat. Nyár kivételével havonta ülésezik az elnökség.  

Működési kiadásokat az aktuális bevételek segítségével fedezzük. Mindig 

időszerű információ áll rendelkezésre, hogyan áll gazdaságilag a Baráti Kör. 

A koszorúzásokon, megemlékezéseken Baráti Kör rendre képviselteti magát. 

Ezen napirendi pont kapcsán szavazás nem szükséges. 

02.  Bálint László elnök urat ismét felkérik a 2-es napirendi pont 

beszámolójához. 
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2022-es évben Baráti kör bevétele 1.790.000 forint, 1.426.000 volt előtte évünk 

bevétele. Ennek alapján közel 300.000 forinttal több bevétele volt a Baráti 

Körnek. 

Kiadások tekintetében tárgyévben 1.472.000 forint, 972.000 forint előtte 

évben. Adózott eredmény tárgyévben 318.000, előtte 449.000 forint. Bankban 

lévő 4.000.000 forinthoz elnökség nem nyúlt, lekötésre kerül. 

Levezető elnök felkéri Lóránt Sándor urat a felügyelőbizottság elnökét a 

testület véleményének előadására. 

Elnökségi üléseken szinte mindig az összes felügyelőbizottsági tag jelen van, jó 

a kapcsolat az elnökséggel. Könyvelővel rendszeres kapcsolat van FB részéről. 

Felügyelőbizottság részéről megvitatták a gazdasági beszámolót és azt 

terjesztik a tagság elé, hogy fogadják el a beszámolót. 

2/2023. (IV. 25.) közgyűlési határozat: 

Az FTC Baráti kör közgyűlése 3 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

elfogadja a jegyzőkönyv mellékletét képező 2022. évről szóló éves beszámolót, 

amelynek legkésőbb 2023. május 31-ig történő bírósági benyújtására az 

egyesület könyvelőjét kéri fel. 

03. Hermány Csaba felkéri Bálint László elnök urat a 2023-as költségvetési 

terv ismertetésére. 

Közel 318.000 forint többletet tudott a Baráti Kör termelni. Infláció 16-17%-os 

mértéke miatt közel 400.000 forinttal emelte meg elnök úr a kiadási tételeket. 

Terv szerint 2.000.000 forint bevétellel és 1.900.000 forint kiadással 

egyensúlyba hozható a terv. 
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Levezető elnök úr felkéri Lóránt Sándort, a felügyelőbizottsági elnökét, hogy az 

elnökségi ülésen megbeszéltek szerint tegyen javaslatot a tagság felé. 

Lóránt Sándor úr tájékoztatása szerint közel 12 éve a tagdíjak nem emelkedtek. 

Május 1-vel banki költségek, posta költségek jelentősen emelkednek. Lóránt 

Sándor úr tagként azt a javaslatot teszi, hogy a kedvezményes tagdíj (nyugdíjas, 

diák) legalább 3.000 forintra, az aktív személyek tagdíja 6.000 forintra 

emelkedjen. 

Hélisz József egyetért a tagdíj emeléssel. Javaslata alapján mindkét 

kategóriában a csapatsportági bérletek tulajdonlása előnyt jelentene a 

tagoknál. 

Másik hozzászólás 5.000-10.000 forintra történő tagdíjemelést javasolt. 

 

3/2023. (IV. 25.) közgyűlési határozat: 

Az FTC Baráti kör közgyűlése egyhangúan, tartózkodás és ellen szavazat nélkül 

elfogadja a 2023. évre javasolt pénzügyi tervet.  

A közgyűlés elfogadja az éves tagdíj megemelését a kedvezményes nyugdíjas és 

diák kategóriában évi 3000 forintra, rendes tagdíj kategóriában évi 6000 

forintra, oly módon, hogy ezen összeget minimális éves tagdíjnak tekintik és 

minden tag belátása és lehetőségei szerint magasabb éves tagdíjjal is 

támogathatja a Baráti kör működését. A megállapított emelt összegű tagdíj 

folyó évtől érvényes. A már befizetett tagdíj és az emelt összegű tagdíj 

különbözetének befizetési határideje 2023. május 31.  
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A közgyűlés kéri az elnökséget, hogy az elfogadott 2023. évi pénzügyi terv 

teljesítését folyamatosan kontrollálja, szükség szerint a fő irányok megtartása 

mellett alakítsa. 

04. Egyebek napirendi pont tekintetében tagságnak van lehetősége 

javaslatot beterjeszteni. 

Kis Imre javaslata szerint a hozzájáruló cégek befizetését említette. Bálint László 

elmondása szerint 2 fizetett, 2 nem, megpróbálják behajtani, illetve megemelni 

70.000 forintra.  

Elfogadva a egy hozzászólói kérést, a következő elektronikus körlevélben a 

tagságnak kiküldjük a bankszámlaszámot. 

Hélisz József javaslata szerint elhunyt Baráti Kör elhunyt elnökeinek sírjánál is 

emlékezzen meg a Baráti Kör a jövőben. 

 

Ezt követően Hermány Csaba berekesztette a közgyűlést. 

k. m. f. 

 

Hermány Csaba            Vincze József 

levezető elnök                    jegyzőkönyv vezető 

 

 

Martos Győző        

jegyzőkönyv hitelesítő 

 
Budapest 2022.05.31. 


